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Звернення  

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Голови Комітету 

Верховної Ради України з питань охорони здоров'я, Кабінету Міністрів 

України, Міністерства охорони здоров’я України, народного депутата 

України Міщенка Сергія Григоровича, голови Київської обласної 

державної адміністрації, голови Київської обласної ради з приводу 

перепрофілюванни Яготинської центральної районної лікарні 

в лікарню інтенсивного лікування першого базового рівня 

 

 

Депутати Яготинської районної ради та громадськість Яготинського 

району Київської області переконані, що концепція реформування охорони 

здоров'я не може бути реалізована без балансу інтересів влади і громади. 

Яготинський район відноситься до Лівобережного госпітального округу з 

центром у м. Бровари Київської області. 

Наша центральна районна лікарня (ЦРЛ) на сьогодні - це цілісний 

лікарняний комплекс, розміщений у 8 будівлях, який має спеціалізовану 

інфраструктуру, сучасне оснащення, збудовані приміщення, що за переліком 

та площею відповідають діючим санітарно-гігієнічним, будівельним і 

протиепідемічним нормам та правилам, вимогам техніки безпеки та 

протипожежним вимогам. 

Яготинська ЦРЛ є не лише клінічною, а й навчальною базою вищих і 

середніх медичних учбових закладів (III - IV рівнів акредитації). На території 

лікарні функціонує КВНЗ КОР «Чорнобильський медичний коледж». Оскільки 

коледж розташований на території лікувального закладу Яготинського району 
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та широко використовує  його базу для вдосконалення знань, умінь та навичок  

студентів, то збереження та розширення матеріального, лікувального та 

кадрового потенціалу Яготинської центральної районної лікарні та 

Комунального закладу «Яготинський центр первинної медико-санітарної 

допомоги» дає змогу КВНЗ КОР «Чорнобильський медичний коледж» 

постійно підвищувати якість підготовки майбутніх спеціалістів. 

Стаціонарні відділення та поліклініка забезпечені сучасною медичною 

апаратурою і засобами медичного призначення, що дозволяє в повній мірі 

виконувати діагностичні алгоритми та лікування пацієнтів відповідно до 

клінічних протоколів, затверджених МОЗ України. 

Згідно з наказом ДОЗ № 390-Ад від 17.07.2010 р., Яготинська ЦРЛ є 

базою по підготовці лікарів-інтернів, за спеціальностями: внутрішні хвороби, 

педіатрія, стоматологія за фармація. Тільки за останні роки на базі ЯЦРЛ 

пройшли навчання 15 лікарів-інтернів. 

Наявність відповідного кадрового потенціалу, зручне географічне, 

міжрайонне, стратегічне розташування, шляхи сполучення, дороги з твердим 

покриттям дають можливість в оптимальні терміни (до 60 хв.) обслуговувати 

населення па території в радіусі 60 км. Також в зону обслуговування ЯЦРЛ 

входить ділянка швидкісної траси Київ-Харків протяжністю близько 40 км. У 

випадках ДТП на цій дорозі найближчим закладом для врятування життя є 

Яготинська ЦРЛ. 

Наряду з державним фінансуванням тільки за 2016 рік з місцевого 

бюджету в розвиток медицини району направлено більше 17 мільйонів 

гривень. Крім того, всі кошти, зароблені Яготинською ЦРЛ самостійно 

вкладено у підвищення ефективності роботи цього медичного закладу. 

Важливим є те, що на території нашого району в 42 населених пунктах 

проживають люди, евакуйовані та переселені із Чорнобильської зони 

відчуження. Серед них учасники ліквідації наслідків катастрофи, люди 

першої, другої та третьої груп інвалідності, які потребують надання щоденної 

кваліфікованої медичної допомоги. Крім цього, допомогу від Яготинської 

ЦРЛ щорічно отримують більше тисячі таких же переселенців із сусіднього 

Згурівського району. 

Наша лікарня також забезпечує необхідною медичною допомогою 

жителів віддалених сіл Чернігівської, Полтавської та Черкаської областей, 

які прилягають до Київської області. 

Районна рада спільно з районною державною адміністрацією роблять 

все можливе для утримання і розвитку матеріально-технічної бази лікарні. 

Отже, в розрізі концепції реформування вітчизняної медицини в 

Україні Яготинський лікувальний заклад має стовідсоткову спроможність 

здійснювати інтенсивне лікування, не піддаючи ризикам пацієнтів. 

Ми перекопані, що при впровадженні проекту Національної стратегії 

побудови нової системи охорони здоров’я Яготинська ЦРЛ має бути 

перпрофільована в лікарню інтенсивного лікування першого рівня для 

збереження та зміцнення життя і здоров’я громадян, які проживають на сході 

Київської області та суміжних з нею областей, що є найвищою соціальною 
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цінністю, відповідно до Конституції України. 

 

Прийнято на позачерговій 18-ій сесії Яготинської районної ради 21 лютого 

2017 року. 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 27.04.2017 № 255-13-VII 

 


